
Születésnapi kívánság

MARICSEK RACING TEAM – XI. Suzuki-Kaiser Ózd Rali

Borbás Szabolcs – Kiss Roland, Mitsubishi Lancer Evo VII

  A napokban ünnepelte 37. születésnapját Borbás Szabolcs. A Maricsek Racing Team pilótájának 
nem  volt  sok  kívánsága  e  neves  nap  alkalmából:  szeretné  technikai  hibáktól  mentesen,  jó 
eredménnyel zárni  a soron következő Ózd Rallyt.  Navigátorán, Kiss Rolandon és a maximálisan 
felkészített Mitsubishi Lancer Evo VII-esen ez nem fog múlni…

Borbás  Szabolcs: Tavaly  már  jártam az  ózdi  pályákon,  hiszen  akkor  is  a  Rali  Túra  Bajnokságban 
szerepeltem, s egy alkalmi navigátor volt a segítségemre. Elég jó eredményt tudtunk volna itt elérni, 
de – mint ahogy tudjuk is – a technikai sportban nem létezik az a kifejezés, hogy „volna”… Akkor az 
utolsó gyorsaságin, egy turbóhiba miatt kellett feladnunk akkor a küzdelmeket, pedig a 3.  helyen 
álltunk. Nem volt annyira szerencsés az a futam, de remélem, mostanra már minden összeáll nálunk 
is. 

A pályák nem lesznek ismeretlenek, technikás és tempós részekkel vannak megspékelve, ami igazán 
élvezetessé  teszi  a  menetelést.  Abszolút  pozitívan  állok  a  verseny  elé,  alig  várom,  hogy  újra  a 
versenyautó volánja mögé ülhessek. A Mitsubishivel a napokban csináltam egy hosszabb, 30-35 km-s 
tesztet, de a beállításokon nem változtattunk. Inkább azért kellett ez a tréning, hogy újra fel tudjam 
venni a ritmust. Egerben látszott rajtunk, hogy nem mentünk az éles bevetés előtt az autóval, s ez az 
időeredményeinkben is megmutatkozott.

Szeretnék felvenni a versenyt az élmezőnnyel, bár nagyon erős most az RTE eleje. Nem tudom, hova 
leszünk  jók,  de  ha  már  a  top5-ben  benne  lennénk,  akkor  azzal  maximálisan  elégedett  lennék. 
Remélem, szülinapi ajándékként meglesz számunkra az Ózd Rallyn való jó szereplés is.

Kiss Roland: Péntek reggel utazunk el Ózdra, de már nagyon várom a hétvégi futamot. Egerben nem 
sikerült  jól  a  szezonkezdésünk,  ezért  most  mindenképp  szeretnénk  kárpótolni  a  csapatot,  a 
szurkolókat, illetve saját magunkat is.

Volt már alkalmam nekem is versenyezni ezeken a pályákon, amik rögtön el is nyerték a tetszésemet. 
Ha a szokásos módon lesznek kigumizva a szakaszok, akkor egy nagyon élvezetes futamnak nézünk 
elébe. Ha nem, akkor egy kicsit több izgalommal kell majd nekünk is szembenézniük, de hát ezért 
rally  a  rally.  A szokásos módon készülök  a mostani  megmérettetésre  is:  már nézegetem a belső 
kamerás felvételeket, valamint majd Szabival közös fogjuk feldolgozni a pályát. Május elején voltunk 
már tesztelni, kipróbáltuk az újításokat, de tervezünk még egy tréning az Ózd Rally előtt.



A célunk az, hogy célba érjünk – mivel ez Egerben elmaradt – és szeretnénk jobban beleszólni az 
élmezőny eredményébe.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: TechnoPig Kft., Dipolvill 96 Kft., T.2.D. Bt., Hajduvet 
Kft., Nomek Kft., BOSE, Handtex Bt., Kökönyös Patika Bt., Hegyháti Pálinkafőzde, Gerecse Pharma Kft., 
Pharmamét Kft., Baranyaholding Kft., Magister Pharma Kft.,Rózsa Pharma Kft., Rally Café

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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